

NOTICIERO DE SORIA

Fundador, PASCUAL P. RIOJA

Año de fundación: 1.888.

Hoy Lunes 17 de Febrero de 1930

Número de hoy 5.053.

POZOS ARTESIANOS

Eduardo Ruiz, Constructor

Potentes y modernas máquinas rotativas para exploración de minerales y construcción de pozos artesianos. — Reconocimientos de terrenos. — Consultas y presupuestos gratis.

OFICINAS: Primado Reig, 19 pral. Teléf. 12.868, VALENCIA

Farmacia y Droguería del Centro

DE

A. Plaza

Químico y Farmacéutico

Especialidades nacionales y extranjeras. Apósitos. Inyectables. Aguas minerales. Especialidad en despacho de recetas con medicamentos genuinamente puros de las mejores casas Europeas

Depositario exclusivo

del Alcolaturo, Abrotano Macho y demás productos de la ALCOLERA ESPAÑOLA

Canalejas, 44 - Soportales - SORIA

Banco Español de Crédito

CAPITAL..... 100.000.000 de pesetas
DESEMBOLSADO... 39.874.000 —
RESERVAS..... 34.731.403 —

Domicilio Social: MADRID — Alcalá, 14 y Sevilla, 3 y 5

CONSEJO DE ADMINISTRACION

Presidente, Excmo. Sr. Marqués de Cortina; Vicepresidente, Ilmo. Sr. D. Luis Alvarez de Estrada; Administrador Delegado, Excmo. Sr. D. Pablo de Garnica; Administradores, Excmo. Sr. Marqués de Alhucemas, Excmo. Sr. Marqués de Valdeiglesias, Excmo. Sr. D. César de la Mora, Excmo. Sr. Conde de la Mortera, Sr. D. Francisco Aritio, Sr. D. Antonio Sáez, Excmo. Sr. Marqués de Viesca de la Sierra, Excmo. Sr. D. Manuel de Argüelles; Censor, Sr. D. Alberto de Aguilar.

OPERACIONES

Cuentas Corrientes con interés - Cuentas corrientes de Crédito - Cuentas Corrientes en Moneda Extranjera - Descuento y Cobro de Letras sobre España y el Extranjero - Préstamos sobre Valores - Descuento y Cobro de Cupones - Giros y Cartas de Crédito sobre España y el Extranjero - Giros Telegráficos - Depósitos de Títulos, Valores y Objetos preciosos - Compra-Venta de Monedas Extranjeras - Ordenes de Bolsa

CUENTAS CORRIENTES

A la vista 2 y 1/2 por 100 de interés anual - A ocho días vista, 3 por 100 anua

CONSIGNACIONES A VENCIMIENTO FIJO

A un mes 3 por 100 anual — A tres meses 3 y medio por 100 anual
A seis meses 4 — — — A un año... 4 y medio por 100 anual

CAJA DE AHORROS

Interés que se abona :- 4 por 100 anual



Sol y aire

son los elementos naturales más indicados para la salud del niño y de la madre que cria.

Pero esos elementos por sí solos no son bastante. Falta una ayuda que fortalezca a la madre y evite al niño el peligro de la desnutrición y el raquitismo.

Esta poderosa ayuda se encuentra en el Jarabe Salud, que debe tomar la madre durante la crianza para aumentar sus

fuerzas y criar a su niño sano y rollizo. Contra la debilidad, la anemia, la desnutrición y el raquitismo, es infalible el Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Cerca de 40 años de éxito creciente. Aprobado por la Real Academia de Medicina. Pedid SALUD. Rechazad imitaciones.

Ayuntamientos y Diputaciones

La ley de administración local de D. Antonio Maura refundida por Calvo Sotelo en el Estatuto Municipal y provincial actualmente vigente, con el aditamento de las numerosas Reales Ordenes y Decretos promulgados por la dictadura, opinamos que constituirán un obstáculo poderoso para la realización inmediata de elecciones municipales y provinciales, renovando completamente los organismos populares nombrados en los últimos años sin intervención del pueblo. Ciertamente, que el Estatuto Municipal contiene algunas disposiciones eficaces que se consolidarán y otras corregidas varias veces las cuales es de suponer no prevalecerán.

Se impone pues una revisión clara y metódica de este Código popular en su parte funcional, para que con las modificaciones a establecer se rijan sencillamente los futuros Ayuntamientos y Diputaciones.

En los antiguos reinos de nuestra patria los antepasados eran felices y florecían moral y materialmente; sus Municipios fueron ejemplares en la administración y modelos por la sencillez de la institución.

Existe innato en todo ciudadano el puro amor al terruño y en España no se han borrado, por el contrario, permanecen incólumes los amores regionales. Así observamos, que jóvenes de vida aventurera emigrados a países remotos de allende los mares, cuando llegan a la edad madura, retornan al pueblo donde se mecía su cuna, para labrar su sepulcro cerca de su hogar.

¿No sería aplaudido y perdurable la memoria de un Gobierno que recogiendo todas las aspiraciones de las muchedumbres les otorgara una autonomía bien reglamentada, una libertad regional y municipal armónica con su historia con sus tradiciones, con su desenvolvimiento actual?

Es política verdadera aquella que apartándose de formalismos y anacronismos se acomoda al momento histórico, a la realidad del vivir, siendo oportunista.

La espada de Damocles no debe quedar suspendida sobre las regiones que anhelan la acomodación a sus tradiciones y libertades, pues la asociación debe tomarse como base de la libertad verdadera.

Fundadas las Diputaciones provinciales en virtud de la Constitución del año 1876, son un organismo intermedio entre la administración central y la local y representan en la nación papel análogo al que en Francia tiene la Comisión Departamental, en Inglaterra y Norteamérica el Consejo de Condado y en Alemania la dieta provincial.

La oligarquía encontró en estos organismos amplio campo para su expansión, prestandose al caciquismo. Y esto no es extraño dado lo fácil que es al administrador ejercer la influencia política sobre sus administrados.

Las funciones de los Ayuntamientos plenamente desarrolladas anularían por completo las atribuciones de las diputaciones y vice versa, a medida que se merman las atribuciones de los Ayuntamientos, se aumenta correlativamente al poder de las Diputaciones provinciales.

Siendo tan heterogéneas las características que integran las distintas regiones españolas, son así mismo muy diversos los ideales que constituyen el fondo de estos organismos, los cuales regidos por una ley general del Estado, elaboran para su régimen interior disposiciones particulares adaptables al modo de ser de cada provincia o región.

Estos asuntos relativos a competencias, atribuciones y funcionamiento de los Municipios y Diputaciones provinciales ocupará en el porvenir preferente atención de los legisladores españoles.

MIGUEL ANGL.

La mula de Gutenberg

Mis queridos nietecitos saben que Gutenberg ha sido el inventor de la imprenta, a quien debemos de ello profunda gratitud.

Cuentan que Gutenberg se encontró cierto día, que la tradición no señala, en medio de un camino. Quizá iría de Maguncia a Estrasburgo, o volvería de Estrasburgo a Maguncia.

Debemos suponerle meditando y cabizbajo, como todo hombre que siente en su cabeza el peso de una idea cuya forma no encuentra.

Delante de Gutenberg caminaba una mula, como si este animal quisiera guiarle, cual un hombre guía a un niño.

Entonces pudo observar cómo se estampaban las herraduras de la bestia en el polvo del camino.

Así dicen que se completó en la cabeza de Gutenberg la idea de la imprenta.

Reclamemos, pues, para la modesta mula del camino polvoriento, la gloria que le corresponde en el gran invento de los caracteres impresos.

Dieta para adelgazar

Elinor Glyn, la famosa y popular escritora norteamericana, recomienda una dieta especial, asegurando que si se observa rigidamente hará rebajar diez kilos. Afirma hablar por experiencia, y dice que la receta le fué dada por una actriz. Heja aquí:

Desayuno: una taza de café negro y un huevo duro.

Almuerzo: una taza de sopa clara, un plato de verdura, de hojas y tomates.

Cena: un huevo duro, sopa, verdura y tomates.

Después de la comida está permitido beber un vaso de vino agüado.

Ya están enteradas las que están dispuestas al sacrificio.

Derechos de la mujer

La ley de derechos civiles de la mujer, número 11.357, autoriza a la mujer a ejercer profesión, oficio, empleo, comercio o industria, administrando y disponiendo libremente del producto de esas ocupaciones; a adquirir, con el producto de esas ocupaciones, toda clase de bienes, pudiendo administrar y disponer de éstos libremente; también a formar parte de asociaciones civiles o comerciales y de sociedades cooperativas, etc.; pero en ninguna parte autoriza a la mujer a asociarse con su marido para ejercer en común el comercio. Entonces estimamos que subsiste la prohibición del código, que impide a marido y mujer celebrar contratos entre ellos.

BANCO HISPANO AMERICANO

CASA CENTRAL.-MADRID

Sucursales en todas las poblaciones importantes de la Nación

CAPITAL.-100 MILLONES DE PESETAS

CAJA DE AHORROS.-4 POR 100 DE INTERES ANUAL.-CUENTAS CORRIENTES A LA VISTA, 2,50 POR 100 ANUAL.-IMPOSICIONES A PLAZO.-VENTAJOSOS TIPOS DE INTERES.

Cartas de crédito.-Cheques.-Descuento de letras.-Premios de Lotería.-Cambios de monedas y billetes extranjeros.-Valores.-Depósitos.-Bolsa.-Informes comerciales, etc.

Préstamos con pignoración de trigos y otros cereales CANALEJAS, 25 y 27

S O R I A

LA ENVIDIA

La historia demuestra que la envidia ha sido siempre el factor más detestable en la marcha de la humanidad. Se la encuentra en el fondo de todos los grandes trastornos sociales y políticos. La envidia ha causado más daños que la miseria.

Si las clases dominantes hubiesen sabido resistir a los falaces encantos de la envidia, la humanidad habría seguido una marcha diferente a la que hoy sigue.

Los que se complacen en sembrar la envidia, no pueden dudar de su influencia venenosa. Ella humilla, rebaja y agría los caracteres. Una vez arraigada en el alma, la domina como la mala hierba en terreno cultivado, ahogando el crecimiento de la buena simiente.

Los sentimientos de justicia, de bondad y de simpatía, bajo la influencia de la envidia perecen cual la hierba al contacto del viento del desierto.

Si es funesta para la dicha individual, lo es aún más para la felicidad colectiva; porque la envidia engendra el odio y éste a su vez, exaspera y paraliza la voluntad.

Las luchas sociales emanan, con frecuencia, de la miseria de los pobres; pero casi siempre se fundan en la ceguera moral de los ricos.

J. F.

Lea V. Noticiero de Soria

Las edades de las mujeres

¿Cuál es la edad más difícil de las mujeres?
 /Cuando encuentran sus primeras canas/
 También, cuando llegan a presentarse en sociedad.
 Asimismo, cuando llegan a los cuarenta años.
 Cuando se declara independiente.
 Cuando su hijo le lleva a su novia para que la conozca.
 Cuando...
 Cualquier edad puede tener sus dificultades.
 La infancia no es siempre la edad más feliz.
 También los veinte años son desconcertantes.
 A los treinta puede una mujer sentirse terriblemente deprimida.
 A los cuarenta...
 ¡Oh, gran Dios! no hablemos de esto.
 Pregunte a cualquier jovencita de diez y siete años si está satisfecha y le contestará que sí, se ha pasado ya la escuela, empieza la vida, se tiene el cutis como nieve y rosas y el teléfono no para en todo el día de llamarla.
 ¡Quién no quisiera tener diez y siete años!
 Es cierto que ya no se va a la escuela, pero la madre insiste en tratarlos como a una criaturita y os manda a la cama a las nueve de la noche a excepción de cuando se reúnen a bailar los amigos de las hermanas mayores. Y «no» se permite fumar a las niñas de diez y siete años, ni se permite beber el más inofensivo de los licores porque puede dañarles la gola y a cualquier palabrita fuera de tono que se diga toda la casa pone el grito en el cielo... ¡Diez y siete años! Es a la edad que se daría cualquier cosa por saber cómo evitar el ruborizarse continuamente.
 Sí, sí... los diez y siete años son muy difíciles.
 Todas suspiramos por volver a contarlos, pero...
 Con la sabiduría y la experiencia de lo cuarenta.
 ¿Y cual es la chica de diez y siete años que no tenga a esa edad su primer desengaño amoroso?
 /Ay, chiquilla! ¿Qué necesidad tenéis de enamoraros perdidamente del novio de otra?
 ¡Hay tantos otros muchachos guapos en el mundo y antes de los veintinueve años os habréis vuelto a enamorar más de una docena de veces! ¿Por qué creer, entonces, que las puertas del cielo se han cerrado para siempre por esta primera desilusión?
 Las personas mayores no tienen comprensión alguna por vuestras inclinaciones o predilecciones... /todo el mundo se ríe al enterarse de que guardáis en vuestra mesa tozador un retrato de Rodolfo Valentino!
 Y cuando se ha recibido luego la primera declaración amorosa...
 Fué en una noche de luna, en un jardín lleno de rosas, y escuchando los acordes de vuestro vals favorito... Sólo que, no sé por qué, aquello no resultó tan terriblemente emocionante como os lo habíais imaginado... ¿no es así?
 No era absolutamente algo como en esos hermosos «films» en que actúa Vilna Banky; y... cosa rara, en el momento en que él se os declaraba, no pudisteis menos que notar que ¡él usaba mucha goma y comenzasteis a reír... ¡Con que «aqueello era el amor!» /Y qué furioso se puso el enamorado galán al ver que tomabais a broma y a risa su declaración de amor!
 Y más tarde creeréis que na die os entiende.
 ¿Y queréis que os diga un secreto?
 Cuando tengáis la edad de vuestra mamá ya no recordaréis cómo fuisteis a los diez y siete años... miraréis atrás y reiréis de todo lo que entonces os parecieran verdaderas tragedias.
 Los diez y siete años es una edad muy hermosa.
 Es la primavera de la vida.
 Gozad de cada minuto que

DE TODAS PARTES

Un hermano de Unamuno lleva un cartelito que dice: «No quiero nada con él»

BILBAO.—Un hermano de don Miguel de Unamuno, que parece tiene algo perturbadas sus facultades mentales, para evitar que le hagan preguntas acerca de su familiar el catedrático, se ha colgado un cartelito con el que va por las calles, y que dice así: «No quiero nada con él.»

El hecho está siendo motivo de los naturales comentarios.

¿Qué será de Romanones?

Un periódico, hablando de Romanones, dice: «¿Qué partido seguirá de hoy en adelante el del conde de Romanones? Monárquico-liberal no, porque quiere ponerle un gorro frío a la Monarquía y con esto no todos los monárquicos están conformes. Republicano tampoco porque quiere ponerle una corona a la República. ¿Qué pena! No poder llamarle a un político de tan ilustre abolengo ni conservador, ni liberal ni monárquico, ni republicano!»

dura, pues proto huirá para siempre.

Recordad que todo el mundo os envidia esa hermosa edad.

DOBIS

Los nuevos gobernadores civiles

A las seis de la tarde del sábado facilitaron en la Presidencia la siguiente lista de gobernadores civiles:

Alava, D. Nicolás Lordy Diny Albacete, D. Isidro Arcos Villalba; Alicante, D. Juan Díaz Caneja; Almería, D. Francisco Fontes; Alemán; Avila, D. Miguel Gomez Cano; Badajoz, D. Francisco Español Villasante; Baleares, D. Constantino Vázquez Jiménez; Barcelona, D. Ignacio Despujol Sabater; Cáceres, D. José Sánchez Claramonte; Cádiz, D. Gustavo Morales; Castellón, D. José Carrela Ramilo; Ciudad Real, D. Eduardo León Ceralvo; Córdoba, D. Graciano Atienza; La Coruña, D. Luis Maraver Serrano; Cuenca, don Enrique Barranca González; Gerona, D. Leonardo del Sanz Orozco; Granada, D. Eduardo Mendaza.

Guadalajara, D. Benito Torres; Huelva, D. Diego Alós Rivero; Huesca, D. Francisco González Castell; Jaén, D. Fernando López Obregón; Las Palmas, D. Francisco Armas Clos; León, D. Emilio Díaz Moreu; Lerida, D. Manuel Vega Vázquez; Logroño, D. Antonio Sanz Agero; Lugo, D. Manuel González Correa; Málaga, D. Alfredo Queipo de Llano; Murcia, D. Paulino García Francos; Navarra, D. José Monje Bernal; Orense, D. Manuel Fernández Reyes; Oviedo, D. Eduardo Rosón; Palencia, D. Joaquín Sarmiento Rivers; Pontevedra, D. Isidoro León Aizoquia; Salamanca, D. Francisco Delgado Iribarren; Tenerife, D. Juan José Alonso; Segovia, D. Ramón Cortinas Hieppo.

Soria, D. José García Guerrero; Tarragona, D. Manuel Salvadores y Blas; Teruel, D. Javier Arbizo; Toledo, D. Juan José Bonifaz; Valencia, D. Luis Amado; Valladolid, D. Fernando Gaizalda Caldero; Vizcaya, don Francisco Cabrera Pozuelo; Zamora, D. Maximiliano Asunsulo; Zaragoza, D. Victor Pérez Vidal.

Han quedado sin nombrar los gobernadores de las siguientes provincias: Burgos, Guipuzcoa, Madrid, Santander y Sevilla.

SE VENDE un violín seminuevo con estuche y arco.
 Para informes, Fuentes, 3, pral.

Primo de Rivera desmiente una información del «Daily News»

PARIS.—El general Primo de Rivera ha desmentido una información del correspondiente en Madrid del *Daily News*, según la cual, el viaje a París del ex-presidente del Consejo obedece a su deseo de solventar en el terreno del honor una cuestión personal.

La «desbandada» de la U. P.

El diario «La Voz» dice que, debido a las numerosas peticiones que llegan a la Unión Patriótica solicitando darse de baja como socios han tenido que mandar imprimir por millares, una circular en que se pregunta a los interesados si realmente son ciertas las manifestaciones que comunican las oficinas de dicha entidad.

Este detalle lo aprovecha el periódico vespertino para decir que es incierto cuanto sobre ello dice a diario, en tono contrario, el órgano oficial upetista «La Nación».

Al Herniado

EXPERIMENTADO que no quiera afrontar la operación ni le satisfagan las próximas eventualidades a que está sujeto con el braguero que usa dedicamos los siguientes testimonios:

HERNANI, 14 de enero de 1930. Sr. D. C. A. BOER, Especialista herniario BARCELONA. Muy Sr. mio: Hace mas de dos años le escribí mi satisfacción por haberme curado con los excelentes aparatos C. A. BOER de una hernia que se me había reproducido después de dos operaciones. Felicitándole por el año que empieza me es muy grato poder siempre manifestarle mi bienestar y mi agradecimiento. Le apréci a su afmo s. s. JUAN GORRITI, Calle Mayor, 27, HERNANI (Guipúzcoa).

HERNIADO Si quiere usted recobrar su salud con los Aparatos especiales del Método C. A. BOER, acuda usted al reputado ortopédico en:

MADRID, días 21, 22 y 23 febrero, HOTEL INGLES.

TARAZONA, martes 25 febrero, FONDA HILARIO CALAVIA.

AGREDA, miércoles 26, FONDA CASIANO CALVO.

SORIA, jueves 27 febrero, HOTEL COMERCIO.

BURGOS, 28 miércoles febrero, HOTEL NORTE-LONDRES.

ZARAGOZA, sábado 1.º de marzo HOTEL EUROPA.

VALLADOLID, lunes 3, HOTEL INGLATERRA.

LOGROÑO, miércoles 5, GRAN HOTEL.

PLANTAS

frutales, forestales, de paseo y adorno; precios baratísimos. Pidan catálogo a...

GRANJA DE LLANO

TORRELAVEGA (Santander) -7-15-

LANGA DE DUERO

La Junta de Acción Católica en unión de la Juventud Católica de esta villa celebran con importantes actos públicos el 8.º aniversario de la coronación del Papa Pío XI.

El día 12 de los corrientes se inauguraron los Círculos de estudios de esta Juventud, disertando el Secretario de la misma, Sr. Cabrerizo sobre el tema «Los primeros pobladores de España», que expuso con gran condición, dando a conocer sus cualidades de orador de palabra fácil y elocuente y gran dominio de sí mismo para hablar ante numeroso y respetable público. Presidió el acto el Presidente de la A. C. y Director de la escuela graduada de niños, acompañado de los señores de la misma Directiva don Juan Alonso, don Emilio Cardenal y Sr. Conciliario; de la Junta de esta Juventud en pleno, se hallaban presentes la mayoría de esta Juventud, que cuenta ya 85 afiliados.

Reinó gran entusiasmo en este acto cultural, que se dedicó en honor de Pío XI en este 8.º aniversario de su coronación, recibiendo grandes aplausos el Sr. Cabrerizo en premio de su erudita y elocuente disertación.

Al día siguiente, 13 de los corrientes, se organizó una velada literario-musical, que dió principio a las 8 de la noche en el salón-teatro de la casa Ayuntamiento, presidiendo el acto las autoridades locales y los distinguidos señores de la Directiva de A. C.



Ceregumil Fernández
 Alimento vegetariano completo
 Fernández y Canivej MALAGA
 De venta en todas las buenas farmacias-SORIA

Escutor BARRAL Marmolista
 Talleres: Ponzoño 42 SUCURSAL: Caballeras 6
 MADRID SORIA

Se hacen toda clase de trabajos en piedra y mármol. Especialidad en obras para Cementerio.

Los mejores coñacs
Son los de la Casa Osberne y Compañía

Sección FUMOPES

Se dice:
 ...Que se van aproximando los carnavales, pues el tiempo invernal que disfrutamos, también lo anuncia.
 ...Que los jóvenes socios del «Dancing» se proponen recibir al Dios Momo con los máximos honores.
 ...Que en su elegante salón habrá los tres días de carnaval animados bailes, estando el salón artísticamente adornado y profusamente alumbrado.
 ...Que se proyecta hacer un concurso.
 ...Que dicho concurso consta de dos premios uno de cincuenta y otro de veinticinco pesetas, siendo otorgados a los mejores disfraces que el martes se presenten.
 ...Que a tal efecto se constituirá un jurado perito en la materia.
 ...Que el fallo definitivo (y sin apelación) del jurado, será el Domingo de Piñata.
 ...Que al dar las doce de dicho Domingo, despedida del grotesco Momo se correrá una artística y valiosa «Piña».
 ...Qué es propósito de la Junta Directiva del «Dancing» el que los bailes se deslicen dentro de la mayor corrección y armonía.
 ...Que se invitará para asistir todas las noches a las autoridades locales, representaciones de la prensa, a las familias de los socios y a las bellas y guapas chicas sorianas.
 ...Que la «orquestina» dirigida por Ballenilla (hijo) prepara un programa archi-escafofrante que llamará la atención.
 Y que ap'audimos sin reservas desde esta Sección la actuación del Presidente y junta Directiva del salón-baile «Dancing» que proporciona a sus socios espectáculos tan atrayentes y divertidos, prometiendo reseñar con toda clase de detalles las fiestas de Carnaval.
 ...Que con agrado hemos visto atendidas las indicaciones que desde esta Sección se han hecho al Ayuntamiento referentes al alumbrado del arco del Gobierno.
 ...Que en el citado arco, por virtud de una orden de la Alcaldía se han disipado las tinieblas.
 ...Que hoy día de la fecha, merced a una lámpara de *dies* bujías se puede ver y conocer al transeunte, evitando ciertos peligros.
 Se comenta que, con una frecuencia verdaderamente lamentable, hay quienes se dedican a alborotar por las noches con grave quebranto del respeto que se debe a los demás y de la debida consideración a los enfermos.
 ... Con el menor pretexto, se organizan bandas y orfeones que molestan al vecindario pacífico que necesita dormir para trabajar, Y a eso no hay derecho. Hora es ya de que las Autoridades se preocupen de esto y lo eviten imponiendo fuertes multas.
 ... ¡A ver si con lo que se recauda se consigue la traída de agua!...
 ... Que se van viendo las mudanzas de algunas chaquetas.
 ... Que el sastre que las ha vuelto entendia bien el género.
 ... Que dichas chaquetas parecen a pesar de estar bien usadas—recien salidas de la tienda.
 ... Que los poseedores o dueños de tales prendas sienten algo frío, hasta tanto que la temperatura política no sea estable.
 ... Que los que esperaban ser Ministros de Hacienda y Subsecretarios se han quedado con las ganas.
 ... Que ahora se marcharán al Sol que más caliente.
 ... Que las ideas políticas (cuando no sean pancistas) deben prevalecer siempre, tanto en *gracia* como en *desgracia*.
 ... Que resulta muy cómodo cambiar de chaqueta cada *lustro* cuando por circunstancias especiales de la vida y por dignidad propia, no se debe cambiar por mucho brillo y *lustre* que tenga... pues a lo sumo se lava y se cose...
 M. P.

Primer aniversario DE LA SEÑORA
Doña Bonifacia de Miguel Calabia
 VIUDA DE URRACA
 Falleció en Soria el día 18 de Febrero de 1929
 (Después de recibir los auxilios espirituales)
D. E. P.
 Su desconsolado hermano don Maximino de Miguel Calabia; primos don Anselmo, Bernardo, José, Luis, María, Satur y Clementina García Calabia Ballenilla y demás parientes,
 Suplican a V. encomiende su alma a Dios y asista al funeral que tendrá lugar el día 18, martes, del corriente mes de Febrero, en la Iglesia de San Juan de Rabanera, a las diez y media de la mañana, por cuyo favor les quedarán agradecidos.
 Soria 17 de Febrero de 1930.

Homenaje a D. Santiago Sanchez Isler. Jefe de la Guardia Civil de Soria

Recientemente con motivo del ascenso a Teniente Coronel el Sr. Sanchez Isler, la fuerza de esta Comandancia, ha tributado a nuestro querido amigo y simpático ciudadano un homenaje de admiración y afecto a su jefe obsequiándole con una espada de honor y un precioso pergamino con las firmas de todos los números que componen el Benemérito Instituto de Soria.

En el acto del homenaje se pronunciaron los discursos que detallamos:

Ofrecimiento al Teniente Coronel D. Santiago Sanchez Isler, hecho por el Suboficial D. Cirilo Ollo en representación de las clases de la Comandancia de la Guardia Civil de Soria.

Mi respetable Teniente Coronel, Señores Oficiales y queridos compañeros:

Agradeciendo las consideraciones que la digna autoridad de V. S. nos ha dispensado, en nombre y representación de todas las clases de la Comandancia; me es muy grato mi respetable Teniente Coronel, darle la más cordial enhorabuena por su merecido ascenso, deseándole en su nuevo empleo toda clase de venturas y que continúe de jefe en la Comandancia donde puede estar seguro cuenta con el cariño de todos sus subordinados, como lo prueba la general acogida que ha tenido la idea lanzada por mi querido compañero Juan Diaz Almohalla de regalarle una espada, ya que de otro modo hubiéramos faltado al agradecimiento que le debemos y demostrado que en las clases aidaaba la ingratitud y la descortesía.

Quisiera en estos momentos poseer gran elocuencia para expresar en párrafos de vibrante oratoria, el testimonio de afecto y cariño que le profesamos los que en la Comandancia vestimos este honoroso uniforme, por su acertada actuación siempre ejemplar por los consejos que recibimos y nos han servido para que penetrados de nuestra alta misión cumplir con los deberes de Guardia Civil, y conservar incólumes los prestigios que supieron conquistar nuestros antecesores, siempre miraron con la cara descubierta y la frente alta; y porque hemos estado tranquilos aún cuando se nos instrúa sumarias para esclarecer hechos por que sabíamos que V. S. estaba sin perderos de vista y velando por nuestro bienestar, como igualmente los demás superiores aquí presentes, y pueden estar seguros que en sus subordinados alienta en cada uno un alma inflamada de lealtad y de amor a nuestros jefes, a la Patria y al Rey, y mañana latirá en nuestros hijos mientras exista España.

HE DICHO. ¡Viva nuestro Teniente Coronel! ¡Viva España! ¡Viva el Rey!

En nombre de todas las clases tengo el alto honor de ofrecerle mi Teniente Coronel, esta Espada y este Pergamino como testimonio de gratitud; dignese aceptarlo.

Agradecimiento del Teniente Coronel D. Santiago Sanchez Isler

Los Suboficiales, Sargentos, Cabos, Guardias primeros, segundos y Cornetas que componen la dotación de fuerza de esta Comandancia me demuestran un gran altruismo, respeto, consideración y afecto hacia sus superiores, teniendo en cuenta el acto que acabáis de realizar regalándome una Espada de Honor y Pergamino en el cual constan estampadas todas las firmas y no olvidando diligentemente recabar de la superioridad la competente autorización con el fin de que no se malograr el homenaje. Este acto de cariño me confunde y honra extraordinariamente porque veo crecer en el cuerpo el prestigio de que siempre estubo rodeado y que nadie pudo extirparle a pesar de las muchas campañas de elementos difamadores y sigue paso a paso en aumento su bien ganado sobrenombre de Benemérito no solo en nuestra querida España sino también en el Extranjero.

Tened seguridad de que si los altos Poderes me nombran vuestro primer jefe seguiré el camino y las normas de conducta que son propias en mi manera de ser, defendiendo a quien como vosotros dignificáis al que tiene la suerte de mandaros porque vuestro ejemplo repercute en otras Instituciones y los Españoles en general que vea en vuestra conducta no decae un ápice al honor, respeto, consideración humanitarismo y todas las virtudes que desde tiempos del Inmortal Abumada os adornan.

El Rey (q. D. g.) y nuestros Gobiernos de todas las matices así lo han reconocido concediéndonos la Corbata de la Gran Cruz de Beneficencia que con la cabeza muy alta y el espíritu lleno de satisfacción podemos lucir en nuestra Bandera.

También me es muy grato hacer presente, que los Señores Capitanes y Subalternos a raíz de concederme la Placa de San Hermenegildo, tuvieron la atención de obsequiarme con el botón de dicha Orden, que con gran orgullo he de usar en el ojal de la americana de paisano y a los cuales también expuse a su tiempo debido mi eterno agradecimiento.

Perros y hurones agotados

Empieza la veda

Pues señor, es más que hora que nos dejen tranquilos decía un zorro muy zorro. Gracias a Dios que ha llegado el 15 de febrero y de aquí en adelante podremos salir de nuestras guaridas con un poco más de confianza pues va ya un invierno que nos han dado entre podencos y hurones.—El precio de las pieles de nuestra especie debe estar por las nubes y no me extraña que haya quien se quite la piel, para ponerse la nuestra.—Por fin hemos quedado como uno de los supervivientes del desastre de Annual y podemos contar el cuento.—Me creo un profesor en ciencias cinegéticas, ahora soy feliz por unos meses, ya que mi vida la tengo asegurada en esa monumental Compañía que se llama La Equitativa.—De este modo se iba explicando un zorro muy zorro de los de plumero casi blanco.—Ahora empezaré a vivir comiendo la desveda para mi sin exposición, y como es natural, sin omitir gasto, ya que la Ley no determina que tengamos que sacar licencia. Cotos y terrenos del Estado serán míos, y de nada les sirve que me quieran atraer con el reclamo ni me pongan estricnina.—Yo soy zorro de pura sangre, mantengo la independencia —.

Los aficionados a la caza, los que están acostumbrados a cazar a espera se desconciertan con las explicaciones que dá el del plumero blanco en tiempo de veda.

En estos días, los perros están agotados cansinos y con el cuerpo imitando a una arpa rota, la fatiga de tantos meses los ha dejado en estado convaleciente, han perdido hasta el olfato, justo es que después de la fatiga larga descansen y se repongan mientras los amos no dispongan otra cosa.

El hurón oye despectivamente el plan trazado por el zorro y se le inyectan en sangre los ojos—yo te pondré en evidencia si te encuentro en algún subterráneo de los que reviso— hoy también estoy agotado me han hecho trabajar mucho y justa es esta vacación— pero volveré a la brecha bien alimentado y conociendo a palmos las ramificaciones del subsuelo.

Y en este plan de veda varios se retiran al descanso, esperando las 12 campanadas (p m) del día 14 de Agosto próximo para empezar de nuevo la vida cinegética ya repuestos y aliviados de la lucha; mientras que otros, siguen cazando con redes y esperando «un puesto» en el mejor de los ojeos.

El Cazador de Ardillas.

gullo he de usar en el ojal de la americana de paisano y a los cuales también expuse a su tiempo debido mi eterno agradecimiento.

Oficiales, Clases e individuos que formáis esta honrada Comandancia, esperad de mí todo lo que pueda hacer para defender vuestras atenciones que, según nuestras sabias disposiciones, sean razonables y justas.

Nos congratula ver la distinción que a D. Santiago Sanchez Isler, le han hecho sus subordinados, prueba fehaciente de afecto y simpatía a su jefe y demostración palpable de cariño.

Reiteramos nuestra felicitación al Sr. Sanchez Isler, deseándole tantas felicidades como es acreedor.

Desde la Villa y Corte

Hogar Soriano

Con atento B. L. M. recibimos las cuartillas que transcribimos:

El domingo último celebró este Centro su Junta ordinaria con carácter de reconstitución del mismo. Al llamamiento de la comisión acudieron los que de veras aman a Soria. A los que por ser un día desapacible o no poder dedicar sus muchas ocupaciones y dedicar unos momentos a tan laudable obra dejaron de asistir, a todos la Junta que entra en funciones hará lo posible por enterarles de lo acordado en ella, para que dando muestras una vez más de su espíritu asociativo, ingresen en las listas de este Centro, haciéndole digno por su número y calidad de llamarse Casa de Soria.

La Junta se ocupó de examinar la memoria del año anterior y por ella se ven las grandes dificultades por que atravesó, estrellándose con la apatía de los sorinos, y por tanto la falta de medios económicos y deficiencia del local para la labor de la juventud. Parece ser que la vida de éste ha sido ligada al atonismo marcadamente obstinado de la vida de España en los últimos años de la Dictadura y en uno de sus párrafos así lo hace constar y lo demuestra el hecho de que finaliza aquella, circulan por nuestra casa personas que hacía tiempo que no se las veía, queda patentizado el que las dictaduras, cualquiera que sea su sentido ideal; matan toda vida de progreso de los pueblos.

Sea que al resurgir España de su letargo todos contribuyamos a que Soria lo demuestre y marche al unisono de otras provincias y cuente en Madrid con una casa donde las tendencias políticas y reine armonía entre todos, con un solo deseo, el de amarse

laborando por una sociedad donde para todos impere el máximo de libertad.

Se habló de la conveniencia de que Hogar Soriano quede para siempre libre de los defectos contraídos por C. Numancia, del que éste nació; pero al que algunos cargaban con aquellos defectos. Hogar Soriano hoy cuenta en su seno con elementos que desconocían la actuación de Numancia y solo el amor a Soria les hizo afiliarse y velarán por que Hogar Soriano no tenga nunca que afrontar de su proceder, si pocos en número máximo en calidad.

Aclarados ciertos puntos que impedían el asociarse a algunos, se procedió a elección de Presidente, siendo propuesto el periodista D. Benito Artigas Arpón, con gran entusiasmo de todos los asistentes al acto, pero por extrema delicadeza de orden moral renunció a tan acertada designación, siendo elegido D. Pedro Camacho, hombre de excelentes dotes como organizador, trabajador incansable por las cosas de la tierra.

Que en esta hora de reconstrucción de España sean todos los sorianos cual un solo hombre en su Hogar Madrileño, los que cooperen al engrandecimiento de Soria, elevando su único valor, el campesino, libre de caciques y usureros, de políticos.

La Junta queda constituida por don Pedro Camacho, Presidente; D. Dionisio Sanz Castillejo, Vicepresidente; D. Ricardo Paredes, Secretario; D. Angel Garcia Verde, Vicesecretario; D. Pedro Rodrigo, contador; D. Pedro Palomar, Tesorero; don Victor Sanz, Bibliotecario y vocales, D. Gregorio Zayas, Felipe Montijo, Trifón Garcia, Gregorio Olalla, Elias Oarubia y Julián Molinero.

Ricardo Paredes.

Ecos y Noticias

El Vizconde de Eza en Soria

Desde el día de ayer se encuentra en Soria nuestro distinguido amigo D. Luis Marichalar y Mooreal, Ex-ministro de la Corona.

El Vizconde cenó anoche con varios de sus amigos.

Sea muy bien venido.

El nuevo Gobernador civil de Soria

El pasado sábado a las 8 de la noche se tuvo en Soria la noticia de que había sido nombrado Gobernador civil de esta provincia a D. José Garcia Guerrero.

A la fecha ignoramos la filiación política, caso de tenerla, del nuevo Gobernador a quien al felicitarle le desearemos grata estancia en nuestra tierra natal.

Contra la Cámara Rústica

El defensor de Córdoba publica un interesante artículo de D. Antonio Zurita, protestando contra la constitución de la Cámara de la Propiedad Rústica, que representa un atentado al fuero antiguo ya que las anteriores se constituían con elementos de Hermandad de Labradores, Sindicatos Agrícolas y Asociaciones ganaderas estando hoy exclusivamente en manos de la Unión Patriótica realizando con ellas una intensa propaganda política.

Pide al Gobierno que decrete la suspensión de este nuevo organismo.

El Carnaval en España

Por acuerdo del Gobierno se mantiene la R. O. en virtud de la cual se reducen a un solo día las fiestas carnavalescas.

Con tal motivo no se permitirá la circulación de máscaras por las calles mas que el domingo 2 de marzo.

Un hombre muerto por el frío

El Comandante del puesto de «La Rasa» comunica al Gobierno Civil que en las inmediaciones de la fábrica azucarera apareció el cadáver de un hombre muerto por el frío.

Al parecer se trata de un mendigo apellidado Hernández.

Circulo de la Amistad

El próximo día 27 del corriente a las 19, se celebrará en el citado Casino Junta general extraordinaria para tratar de la reforma del artículo 7.º del reglamento.

Los estudiantes Sorianos

Se nos dice que los estudiantes de esta localidad organizan una velada teatral para el día 7 de Marzo, Santo Tomás de Aquino, poniendo en escena la aplaudida comedia titulada el «Alfiler».

Felicitemos a los simpáticos estudiantes.

La nieve

En la mañana de hoy ha caído abundante nieve en Soria y sus alrededores—el panorama no puede ser más bonito—calles, plazas, callejas y carreteras, están cubiertas del blanco manto En los pueblos limítrofes y en la región de pinares es abundante la nieve caída.

¿Será año de bienes...?

Modificaciones en la lista de gobernadores

Según manifestaciones del jefe del Gobierno hechas a la prensa—dice— que es posible haya algunas modificaciones en la lista publicada porque acaso no les agrade a algunos de los señores nombrados el cargo o el sitio a donde han sido designados; y hasta puede ser que no estén en las condiciones exigidas.—Agregó también que los nombramientos han sido hechos con arreglo a la ley anterior de 1925.

Mercados

En Sevilla los negocios de aceite siguen paralizados y con flojedad en los precios.

Valen los corrientes de 61 a 62 reales la arroba.

Los de orujo de 10 grados de 94 a 95 pesetas los 100 kilos; los verdes 1.º de 90 a 92.

TRIGOS

En Barcelona el mercado de trigos no sale de su actitud encalmado para las operaciones, y los precios estacionados entre 46,50 a 48 pesetas, según calidad y procedencia.

La Censura de prensa

Por la oficina de la Censura, se ha dado orden a los periódicos de Madrid que en lo sucesivo no se permitirá que se publiquen los periódicos con blancos y machacados.

Fallecimientos

El día 13 del corriente falleció en esta localidad D. Hermenegildo Casas Ruiz.

El día 14 dejó de existir a la edad de 54 años la virtuosa señora D.ª Mónica Callejo Hernández. Reciban las familias de los deudos nuestro más sentido pésame.

Aniversarios

El próximo día 18 del corriente cumple el primer aniversario del fallecimiento de la virtuosa señora D.ª Bonifacia de Miguel Calabia, viuda de Urraca, y hermana de nuestro querido amigo y culto abogado, colaborador de «Noticiero de Soria» D. Maximino de Miguel, a quien renovamos nuestro sentido pésame.

El día 19 del actual también cumple el primer aniversario del fallecimiento del que fué nuestro querido amigo D. Pedro Ibañez Gil, figura que se destacó en la villa de Burgo de Osma donde se le distinguía y apreciaba.

Renovamos el pésame a su afligida viuda D.ª Margarita González e hijos.

Los Practicantes

En la sesión que los Practicantes de Medicina han celebrado esta mañana para la organización obligatoria del Colegio, a sido elegida la junta directiva siguiente: Presidente de la Asociación de Titulares, D. Isidoro Martínez. Presidente del Colegio D. Pablo Pérez Sevilla, Vice D. Patricio Pando Tesorero D. Antonio Pérez Sevilla. Vocales D. Fernando Ortiz, D. Hilario Bachiller, Sr. Garcia, Domingo Pascual y secretario el Sr. León.

Continua la Asamblea esta tarde en la que el Inspector de Sanidad Sr. Colomo de la Villa, dará una conferencia a los practicantes.

Intento de violación

Por la benemérita de Morón de Almazán ha sido detenido el joven de 29 años Emilio Poza Muñoz, soltero residente en Coscurita quien se confesó autor del hecho ocurrido hace varios días en las inmediaciones de Torremediana cogiendo por el cuello a la joven Juana Machín Cutierrez, de 26 años soltera a quien quiso forzar.

Dicho individuo convicto y confeso ha sido conducido a la prisión de Almazán y puesto a disposición del Jefe de Instrucción.

De viaje

Ha salido para Sevilla y Granada nuestro querido amigo y compañero D. Felipe las Heras del Campo Director de «Avisador Numantino» y su distinguida esposa.

Para Madrid D. José Morales y distinguida esposa.

Ha llegado de Madrid, D.ª María de Castro de Pastor.

Cine Ideal

Ayer domingo, con el cartelito de «No hay billetes» tuvo lugar en este elegante salón, el sensacional estreno de la hemosisima película «A las ordenes de su Alteza» cuyo interesante argumento, técnica fotográfica y excelente presentación, hicieron salir al público satisfechísimo; pudiendo decirse que con este film ha logrado el Ideal uno de sus mejores triunfos.

Mañana martes, a petición de numeroso público, tendrá lugar la segunda función «Femina» en honor de las señoras, y con el 50 por ciento de beneficio para ellas en la localidad. Se proyectará la sensacional película, «El proceso de Mary», drama de extraordinaria emoción filmado en Alemania según la famosa obra «El proceso de Mary Dugan». Son intérpretes los grandes «astros» Magda Sonja y Carl Goetz.

El jueves, otro gran éxito; la interesante producción «Warner—Bross» titulada «Taxis de media noche», por Antonio Moreno y Hellen Costello, reciente éxito en el Cine del Callao de Madrid.

BIENVENIDO CALVO
ABOGADO

Plaza Mayor, 6 SORIA

Tip. de NOTICIERO DE SORIA

Sociedad Española de Cementos Portland, marca

HISPANIA,

KERAMENT

Cerámica de cemento Artística. Propio para cuartos de baño, cocinas, Despachos, Portales, Laboratorios, Escaleras, Fachadas de Edificios, etc. Precios de 11 a 16 ptas. metro cuadrado sobre vagón en la Fábrica, incluido embalaje.

Se facilitan catálogos, presupuestos y cuantos datos deseen. Diríjase a las oficinas de la Sociedad en Madrid. Alcalá 41, teléfono 16.182.

Exposición permanente en Madrid - San Marcos 33 duplicado esquina a la calle de la Libertad.

Banco de Aragón
ZARAGOZA

Capital: 20.000.000 de pesetas
Reservas: 5.650.000

SUCURSALES

Alcañiz-Almazán-Ariza-Ayerbe
Balaguer-Barbastro - Burgo de
Osma-alatayud - aminreal-Ca-
riñena - Caspe-Daroca - Ejea de
los Caballeros - Fraga - Huesca
Jaca-Lérida-Madrid-Molina de
Aragón-Monzón - Sariñena - Se-
gorbe-Sigüenza-Soria- Tarazo-
na-Teruel y Tortosa

Agencias en Ade-
múz y Mequinena

Oficina de servicio de cambio
de moneda en la estación Inter-
nacional de Canfranc

BANCA - BOLSA - CAMBIO

- Caja de Ahorros -

Saldo en 18 de Junio de 1929

PTAS. 34.055.862'69

Los imponentes de la Caja de Aho-
ros del BANCO DE ARAGON tie-
nen, además de sus capitales impus-
tos, la garantía del capital y reservas
del banco, que ascienden a

PTAS. 25.650.000,00

Préstamos con garantía de fincas
rústicas y urbanas por cuenta del
Banco Hipotecario de España, libres
de comisión.

Plaza de Aguirre, 3

SORIA



Compañía de Seguros Reunidos
Agentes en todas las provincias
España, Francia y Portugal
48 AÑOS DE EXISTENCIA

SEGUROS CONTRA INCENDIOS
SEGUROS CONTRA LA VIDA

Subdirector en Soria
DON RAFAEL ARJONA

OFICINAS - Canalejas, 22 - SORIA

Lea V. Noticiero de Soria

SE PUBLICA
Lunes y Jueves

NOTICIERO DE SORIA

SUSCRIPCION
AL AÑO

Defensor de los intereses generales de la provincia

TALLERES TIPOGRAFICOS Y ADMINISTRACION

Plaza de Aguirre núm. 9.-SORIA

FUNDADO EN
EL AÑO 1888

Se hacen toda clase de impresso a precios económicos

4 pesetas
99 céntimos

HIJO DE SANTIAGO LAS HERAS

Tejidos, Pañería, Confecciones y Géneros de punto
ESPECIALIDAD EN ARTICULO BLANCO

Paquetería, Mercería, Bisutería, Juguetería, Batería de Cocina
y Muebles - Extenso y variado surtido en Camas de Madera,
Hierro y doradas a precios sin competencia.

GARNDES REFORMAS - SECCION DE 0'95

Canalejas 59

SORIA

PROPIETARIOS

Viuda e Hijos de R. J. Chavarri

Lealtad 12.-MADRID

El mejor purgante conocido.—Aguas minerales naturales de

CARABANAÑA

Depurativas - Antibiliosas - Antiherpéticas

AVISO
Rechácese como falsa toda
agua que se venda fuera
de sus botellas origi-
nales y cerradas

GRAN ALMACEN

Maderas, Vinos y Materiales de Construcción

EXPORTACION A PROVINCIAS

Se sirve a domicilio con camiones propios de la casa

Tejera, 32 - Teléfono, 41 - SORIA

DOMINGO MODREGO

CAMION DE TRANSPORTE PARA QUIEN LO DESEE

SUCURSAL EN CALATAYUD

FRENTE A LA ESTACION M. Z. A.

TELEFONO EN CALATAYUD N. 39

RECIBOS DE PRESTAMOS

FES DE VIDA

de venta en la imprenta
de este periódico.

**ELIXIR
ESTOMACAL**

de SAIZ DE CARLOS
(STOMALIX)

Lo recetan los médicos de las
cinco partes del mundo porque
quita el dolor de estómago, las
acedias, la dispepsia, los vómitos,
las diarreas en niños y adultos
que, a veces, alternan con estreñi-
miento, la dilatación y úlcera del
estómago; tonifica, ayuda a las
digestiones y abre el apetito,
siendo utilísimo su uso para to-
das las molestias del

**ESTÓMAGO
e INTESTINOS**

VENTA: Serrano, 30, farmacia, MADRID
y principales del mundo.

SE VENDEN herramientas de ce-
rrajería en magni-
fico uso.

Para tratar con su dueño Manuel de
Pérez Plaza de la Leña n.º 15, Soria

OSBORNE Y COMPAÑIA

CASA FUNDADA EN 1772

VINOS FINOS DEL PUERTO Y JEREZ

Puerto de Santa Maria (ANDALUCIA)

Amonillado fino Coquinero.-Amontillado Fino Quin-
ta.-Quina Osborne, Solera Imperial

Coñacs Veterano y tres 000.-COÑACS DE POSTIN

SOLDADURA AUTOGENA

DE
Julio Santa Maria

Carretera de Logroño

Reparación de automóviles, Construcción y reparación de
maquinaria en general, Soldadura autógena.

Esta casa dispone de un nuevo edificio con toda clase de ele-
mentos y maquinaria moderna, pudiéndose hacer todos los tra-
bajos en mecánicas y ajustes.

Precios económicos

CASA JIMENEZ :- "LOS TRES ARCOS," :- ULTRAMARINOS

Plaza de Aguirre número 10.-SORIA

-- La Casa que más barato vende y mejores géneros dá --

CHOCOLATES LOS MEJORES DEL MUNDO

Colegio de la Presentación

Dirigido por las señoritas Escudero
Plaza de gerrardo Robles (antes
Teatinos número 8). - Teléfono 117

S O R I A

INTERNAS Y EXTERNAS

Primera enseñanza preparación
para el Magisterio, Bachillerato y
oposiciones. Clases de dibujo, pintu-
ra, tapices, frances, taquigrafía, me-
canografía, labores, etc. Corte y con-
fección de ropa interior y exterior.
Se reciben encargos de bordados,
zurcidos, pintura, etc.

La Compañía de Maderas
BILBAO

Oficinas y Fábrica, muelle Churrucá
Aparato n.º 44.

Erupciones

DE LOS NIÑOS

Se curan con rapidez con

Depurativo infantil y Pasta

Porosa Caballero

De venta en Droguerías y Farmacias

FABRICA DE CAL
DE

José Dominguez

Existencia permanente de clase inme-
jorable a precios económicos.

PEDIDOS REAL N.º 79.-SORIA

Se sirve a domicilio

F O R D

Automovil universal

Gran Stock de piezas de recambio a
todos los modelos de coches.

AGENTE

GONZALO RUIZ

S O R I A

Cerveza

EL AGUILA

DEPOSITO: Caballeros 12

Encarnación Yubero V.ª de E. Mozo